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平成２７年 第６回定例教育委員会会議録 

               

１．開 催 日 時   平成２７年６月２３日（火） 

午後４時００分～午後４時５０分 

 

２．開 催 場 所   柏原市教育委員会 委員会室 

 

３．出席した委員   教 育 委 員 長    三 宅 義 雅 

            委 員 長 職 務 代 理   西   育 代 

            委       員   田 中 保 和 

            委        員   山 﨑 裕 行 

            教 育 長   吉 原   孝 

 

４．出席した職員    教 育 部 長   尾 野 晋 一 

教 育 監   蛇 草 真 也 

理 事 兼 公 民 館 長   酒 谷 敬三郎 

次長兼教育総務課長   中 野 佳 彦 

次 長 兼 図 書 館 長   真 野 繕 意 

次 長 兼 文 化 財 課 長   藤 田 裕 邦 

次長兼社会教育課長   井 須 浩 嘉 

ス ポ ー ツ 推 進 課 長   一 松 孝 博 

学 務 課 長   松 田 成 史 

指 導 課 長   野 間 浩 一 

こ ど も 未 来 部 長   己 波 敬 子 

次長兼子ども育成課長   小 林 由 幸 

事 務 局 教 育 総 務 課   寺 川   款 

 

５． 議事案件 

議案第２８号 柏原市立小学校用教科用図書の採択について 

議案第２９号 柏原市民文化会館市民劇場委員会委員の委嘱について 

 

６．報告事項 他 

 

７．会議録の承認及び会議の要旨 

三宅委員長： 只今より、平成２７年 第６回定例教育委員会会議を開催いたします。本日の

会議録署名については、山﨑 裕行 委員、よろしくお願いいたします。まず始めに、前回

の平成２７年 第５回定例教育委員会会議録の承認をお願いしたいと思います。会議録につ

きまして、何かご意見やお気付きの点がございましたらお願いいたします。 
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委員全員 ： （意見等なし） 

三宅委員長： ご意見等がないようですので、平成２７年 第５回定例教育委員会会議の会議

録を承認することといたします。それでは、本日の議事に入ります。議案第２８号 柏原

市立小学校用教科用図書の採択について、指導課から説明をお願いします。 

野間課長 ： 議案第２８号 柏原市立小学校用教科用図書の採択について、指導課よりご

説明申し上げます。小学校の平成２８年度使用教科用図書につきましては、義務教育諸学

校の教科用図書の無償措置に関する法律第１４条に「義務教育諸学校において使用する教

科用図書については、政令で定めるところにより、政令で定める期間、毎年度、種目ごと

に同一の教科用図書を採択するものとする。」とあり、また同法律施行令第１５条に「法第

１４条の規定により種目ごとに同一の教科用図書を採択する期間は、学校教育法附則第９

条に規定する教科用図書を採択する場合を除き、４年とする。」とありますことから、昨年

度、ご採択いただきました資料２ページにございます小学校用教科用図書と同一の教科用

図書を採択いたしたく、ご審議の程よろしくお願い申し上げます。 

三宅委員長： 只今、議案第２８号 柏原市立小学校用教科用図書の採択について、指導課よ

り説明がありましたが、法律の定めにより昨年度採択いたしました教科用図書を使用する

ということですが、ご意見・ご質問等はございますか。 

委員全員 ： （意見・質問等なし） 

三宅委員長： 議案第２８号柏原市立小学校用教科用図書の採択について、原案のとおり決

定してよろしいですか。 

委員全員 ： （異議なし） 

三宅委員長： それでは、議案第２８号柏原市立小学校用教科用図書について、原案のとお

り採択することに決定いたします。次に議案第２９号 柏原市民文化会館市民劇場委員会委

員の委嘱について、社会教育課から説明をお願いします。 

井須次長 ： 議案第２９号 柏原市民文化会館市民劇場委員会委員の委嘱について、社会教

育課からご説明申し上げます。資料の３ページをご覧ください。平成２６年４月１日付で

委嘱しました委員につきまして、所属団体における異動に伴い、市民劇場委員会規約第３

条及び第６条の規定により２名の委嘱をお願いするものでございます。 

    【委嘱予定者について資料により説明】 

  委嘱年月日が異なっていることにつきましてご説明申し上げます。柏原市ＰＴＡ協議会

母親部会より選出された委嘱予定者につきましては、前回の定例教育委員会後に行なわれ

ました柏原市ＰＴＡ協議会第１回の理事会において選出されましたことから、本日この会

議でご承認いただければ、平成２７年６月２３日付で委嘱したいと考えております。一方、

柏原ライオンズクラブから選出していただきました委嘱予定者につきましては、ライオン

ズクラブにおきましては毎年７月１日に委員が交代されますので、平成２７年７月１日付

で委嘱を行いたいと考えております。委嘱期間は前任者の残任期間の平成２８年３月３１

日までを予定しております。よろしくご審議お願いいたします。 

三宅委員長： 只今、説明がありました柏原市民文化会館市民劇場委員会委員について、何

かご意見等はございますか。 
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委員全員 ： （意見・質問等なし） 

三宅委員長： 議案第２９号 柏原市民文化会館市民劇場委員会委員の委嘱につきまして、原

案どおり決定してよろしいですか。 

委員全員 ： （異議なし） 

三宅委員長： それでは議案第２９号 柏原市民文化会館市民劇場委員会委員につきましては

原案のとおり委嘱することに決定いたします。本日の議事案件は以上でございます。続い

て、報告事項、その他についてお願いします。 

松田課長 ： 【柏原市立学校学校長等候補者選考要綱の一部改正について報告】 

       【平成２７年度柏原市立学校 校長、教頭、指導主事候補者選考の予定につ

いて報告】 

中野次長 ： 【藤井寺市柏原市学校給食組合規約の一部改正についての経過報告】 

一松課長 ： 【チャレンジデー２０１５の結果について報告】 

三宅委員長： 他に報告事項がなければ、閉会といたします。次回の平成２７年第７回定例

教育委員会会議につきましては、平成２７年７月２１日、午後１時００分からの予定とし

ます。会議終了にあたりまして、西 職務代理よりご挨拶をお願いします。 

西 委員 ： 以上をもちまして、平成２７年第６回定例教育委員会会議を終了します。本

日はありがとうございました。 

 

 本教育委員会会議の議事の経過に相違ないことを証するためにここに署名する。 

 

     平成２７年６月２３日 

 

            柏原市教育委員 


